



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

22. oktober 2023 – 40

29. nedelja med letom

Iz svetega evangelija po Mateju (Mt 22,15-21)

Tisti čas so farizeji odšli in se posvetovali, kako bi Jezusa ujeli v besedi. K njemu so poslali svoje učence skupaj s herodovci in so rekli: »Učitelj, vemo, da si resnicoljuben in v resnici učiš Božjo pot ter se ne oziraš na nikogar, ker ne gledaš na osebo. Povej nam torej, kaj se ti zdi: Ali smemo dajati cesarju davek ali ne?« Jezus pa je spoznal njihovo hudobijo in rekel: »Kaj me preizkušate, hinavci? Pokažite mi davčni novc!« Dali so mu denarij. Nato jim je rekel: »Čigava sta ta podoba in napis?« Dejali so mu: »Cesarjeva.« Tedaj jim je rekel: »Dajte torej cesarju, kar je cesarjevega, in Bogu, kar je Božjega.«

Misijonska nedelja, 22. oktober

Danes je praznik zahvale in hvaležnosti za delovanje in poslanstvo misijonarjev ter njihovih dobrotnikov in podpornikov doma in po svetu.



Nabirka je za pomoč misijonskim deželam.

Papež vabi k postu in molitvi za mir 27. oktobra 2023

Papež Frančišek je sprte strani v bližnjevzhodnem sporu je pozval, naj se izognejo humanitarni katastrofi: »Morebitna širitev spora je zaskrbljujoča. Toliko vojnih front je že izbruhnilo. Naj orožje utihne, naj se sliši klic ubogih po miru, ljudi, otrok, bratov in sester!« Vse vernike pa je povabil, naj se »v tem spopadu za mir postavijo na določeno stran, vendar ne z besedami, temveč z molitvijo, s popolno predanostjo«. Da bi okrepil molitev za mir, je papež 27. oktober razglasil za svetovni dan posta in molitve za mir: »Vabim vse brate in sestre različnih krščanskih veroizpovedi, pripadnike drugih religij in vse, ki jim je mar za mir na svetu, da se po svoji presoji pridružijo in sodelujejo pri molitvi za mir.«

Pri nas bo molitev ob 17. uri. Lepo vabljeni!

Slovenska karitas začenja z akcijo zbiranja sredstev za humanitarno pomoč prizadetim v konfliktu na Bližnjem Vzhodu

Vojne in oboroženi spopadi vedno najbolj prizadenejo najšibkejše in najrevnejše civilno prebivalstvo. Tako je tudi sedaj ob izraelsko-palestinskem konfliktu, ki ne ogroža le

milijonov življenj nedolžnega prebivalstva na ozemljih spopadov, ampak tudi prebivalce sosednjih držav, kot je Libanon. Srce parajoče je gledati trpljenje teh nedolžnih ljudi. Med žrtvami je že več kot 850 otrok. Veliko ljudi je izgubilo svoj dom, več kot 400.000 ljudi v Gazi ga je bilo prisiljenih zapustiti. Ljudem primanjkuje pitne vode, hrane, higienskih pripomočkov, zdravil, goriva, elektrike in drugih osnovnih potrebščin. Slovenska karitas se pridružuje klicu na pomoč in začenja z akcijo zbiranja sredstev.

Svoj dar lahko prispevate na: Slovenska karitas, Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana TRR: SI56 0214 0001 5556 761, Sklic: SI00 865, Namen: Za Bližnji Vzhod. Prispevate lahko tudi s SMS sporočilom CLOVEK5 in CLOVEK10 na 1919 in prispevate 5 ali 10 EUR za pomoč.

KOLEDAR IN MAŠNI NAMENI

NEDELJA, 22. oktober 29. nedelja med letom - misijonska nedelja Janez Pavel II., papež	8 ⁰⁰ + Majda Kink 9 ³⁰ ++ Dušan Ograjenšek in Štefanija Kolar 18 ⁰⁰ ++ Vera in Pavel Mejaš 11 ⁰⁰ Tremerje: ++ mama Marta in oče Franci (obl.) Za žive in ++ župljane in dobrotnike
PONEDELJEK, 23. oktober Janez Kapistran, duhovnik	8 ⁰⁰ Po namenu 8 ⁰⁰ V čast Mariji Tinski, v zahvalo 18 ⁰⁰ Za nerojene otroke
TOREK, 24. oktober Anton Marija Claret, škof	8 ⁰⁰ Na čast Jezusovemu in Marjinemu srcu 18 ⁰⁰ + Katja Kozovinc (obl.) 18 ⁰⁰ ++ Mikica Razgoršek ter Lepančevi in Repovi iz Zavrha
SREDA, 25. oktober Sabina, Krizant in Darija, m.	8 ⁰⁰ Za zdravje 18 ⁰⁰ + Branko Habjan
ČETRTEK, 26. oktober Lucijan in Marcijan, muč.	8 ⁰⁰ ++ Justina in Marjan Kragolnik 18 ⁰⁰ Po namenu in za zdravje
PETEK, 27. oktober Sabina Avilska, mučenka	8 ⁰⁰ ++ starši Medved in Sušein 18 ⁰⁰ + Alojz Planko (30. dan)
SOBOTA, 28. oktober Simon in Juda Tadej, ap.	8 ⁰⁰ ++ iz družin Majerič in Konradi ter p. Angel 18 ⁰⁰ V zahvalo
NEDELJA, 29. oktober 30. nedelja med letom Mihael Rua, duhovnik	8 ⁰⁰ ++ Leopoldina in Jože Srebotnjak 9 ³⁰ + Alojz Štarkl (obl.) 18 ⁰⁰ Za žive in ++ župljane in dobrotnike 11 ⁰⁰ Tremerje: Toni Pirnat (obl.)